

平成29年5月12日

各 位

会 社 名 株式会社 富士ピー・エス 代表者名 代表取締役社長 菅野 昇孝 (コード:1848 東証第2部、福証) 問合せ先 代表取締役執行役員副社長 経営企画室長 内野 寛 (TEL 092-721-3473)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である太平洋セメント株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成29年3月31日現在)

	名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている
			直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
Ī	太平洋セメント	太平洋セメント その他の	21.00	0. 20	21. 20	株式会社東京証券取引所 市場第一部
	株式会社	関係会社				証券会員制法人 福岡証券取引所

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 当社は、太平洋セメントグループの「土木建築材料の製造、加工及び販売並びに土木建築工事の企画、 設計、監理及び施工」を目的とする建材・建築土木事業部門に属しております。

太平洋セメント株式会社から取締役(非常勤)1名の派遣を受けておりますが、親会社等からの事業上の制約はなく独自に事業活動をおこなっており、親会社等からは完全に独立性を確保しております。同グループに属することで、新素材の研究・開発等に関して大きなメリットがあります。

(役員の兼務状況)

(平成29年3月31日現在)

役職	氏 名	支配株主等での役職	就任理由
社外取締役	中野幸正	九州支店長	他社の業務経験から、当社経営に客 観的な助言を受けるため。

3. 支配株主等との取引に関する事項

当社は太平洋セメント株式会社からセメント等を購入しておりますが、購入価格については一般的な 商業価格ベースであります。

以上